



**R O M A N I A**  
**COMUNA VINTILA-VODA**  
**JUDETUL BUZAU**

Cod postal 127695; Tel. 0238509003; Fax. 0238509292; E-mail: prim\_vintila\_voda@yahoo.com

Nr. 4883 din 26.09.2017

Proces verbal,

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, din data de 25.09.2017. Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului cu nr.186/19/09.2017. La ședință au participat 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție. La ședință a participat și delegatul sătesc Cocoș Victor, delegat sătesc al satului Bodinești.

La ședință au participat : domnul Coman Ion, primarul comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, doamna Lungu Mihaela, secretarul al comunei si dl Burlacescu Valentin contabil.

Secretarul comunei informează consiliul local că ședința se poate desfășura legal, fiind prezenți cei 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.

Doamna consilier Lica Elena Monica, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.08.2017. Procesul verbal a fost aprobat de cei 11 consilieri prezenți la ședință. Nu au fost obiecții pe seama lui. După care se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinei de zi a ședinței:

**Domnul primar prezintă proiectul ordinei de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință .

**Inițiator: primar - Coman Ion .**

2. Alte probleme curente ale administrației publice locale;

Se propune suplimentarea ordinei de zi cu încă un proiect de hotărâre, proiect de hotărâre care nu suportă amânare până la ședința ordinară următoare .

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017 .

**Inițiator: primar - Coman Ion .**

**Supus la vot proiectul ordinei de zi propus a fost aprobat de cei 11 consilieri prezenți la ședință.**

**Se intră în ordinea de zi ;**

1. Se prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință. Doamna consilier Nita Leontina propune pe domnul consilier Enica Nicolae Aurel pentru a fi presedinte de ședință pentru următoarele 3

luni . Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.31 din 25.09.2017 cu 11 voturi pentru.

2. Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2017.

Domnul contabil Burlacescu Valentin prezinta adresa nr. 92243/18.09.2017 din partea Administratiei Judetene a Finantelor Publice Buzau, prin care ne comunica repartizarea pe an/trimestre a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraselor, municipiilor, sectoarelor si Mun. Bucuresti pentru anul 2017, alocate conform art. 45 din O.U.G. nr. 63/2017 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.32 din 25.09.2017 cu 11 voturi pentru.

3. Alte probleme curente ale administrației publice locale.

3.1. Se prezinta cererea nr. 4548/04.09.2017 a unui grup de cetateni dinsatul Coca Niculesti, comuna Vintila Voda, judetul Buzau, prin care solicita reabilitarea drumului din satul Coca Niculesti. Consiliul local a aprobat pietruirea drumului pana la biserica din sat. Pentru restul drumului, care este mai putin circulat, se aproba intretinerea periodica cu utilajul primariei.

Doamna consilier Lica Monica Elena aduce la cunostinta faptul ca in satul Petrachesti, din cauza eroziunii provocate de Raului Slanic, drumul s-a ingustat foarte mult, existand pericolul blocarii circulatiei. Domnul primar spune ca materialele necesare repararii drumului sunt achizitionate, urmand sa se caute o echipa de lucru, meseriasi, pentru rezolvarea situatiei semnalate .

**Ordinea de zi epuizată, ședința a luat sfârșit.**

**Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.**

**Președinte de ședință,**

**Consilier , LICA ELENA MONICA**



**Înțocmit,**

**Secretar, Lungu Mihaela**